



Министерство спорта Нижегородской области совместно с министерством образования, науки и молодежной политики Нижегородской области и АНО «Школьная баскетбольная лига «КЭС – БАСКЕТ» в течение нескольких лет на территории Нижегородской области проводят Чемпионат «Школьной баскетбольной лиги «КЭС – БАСКЕТ» среди команд юношей и девушек общеобразовательных организаций. В этом сезоне участниками Чемпионата стали команды юношей и девушек из общеобразовательных организаций школ №№ 3, 4, 24, 26, 27, 32, 33, 34, 37, 40, Гимназия № 38, Православная гимназия.

Чемпионат состоял из двух этапов: полуфинальные игры, затем состоялся финал Чемпионата. Победителями и призерами финальных игр Чемпионата среди девушек стали:

1 место - МБОУ «Средняя школа № 32»;

2 место - МБОУ «Гимназия № 38»

3 место – МБОУ «Средняя школа № 26»

Лучшим игроком Чемпионата среди девушек признана – Сиярова Фариза, обучающаяся 11 класса МБОУ «Средняя школа № 32»;

Победителями и призерами финальных игр Чемпионата среди юношей стали:

1 место - МБОУ «Гимназия № 38»;

2 место - МБОУ «Средняя школа № 32»;

3 место – МБОУ «Средняя школа № 40».

Лучшим игроком Чемпионата среди юношей признан – Нырков Владимир, обучающийся 11 класса МБОУ «Гимназия № 38».

Командам – победителям среди юношей и девушек предстоит защищать честь своего общеобразовательного учреждения в третьем этапе Чемпионата «Школьной баскетбольной лиги «КЭС – БАСКЕТ», который состоится в декабре 2018 года.